&ﬁhgizi@mﬁﬁxg@
| Jw X‘ ‘ _

Aufdacheweiterungset Standard
25-60 Grad fur 1 Kollektor AMX 2.0

A Beachten: Dieses Set dient nur als Erweiterung des Standartmontagesets und
ist entworfen fir den Montageset Nr. 271 102 301

1

Technische anderungen vorbehalten


https://www.heizprofishop.at

hgizpmﬁ
s A

Standard H

aken

A - Wie im Standartset

Aufstellungsliste
Pos. | Beschreibung Menge
1 Standard Haken (Haltebiigel) 2 St.
2 Standard Haken (Halteplate) 2 St.
3 Horizontalbalken Aluminium L=1100mm 2 St.
4 Untere Aufhanger 2 St.
5 Obere Aufhanger 2 St.
Schlossschraube (Verzinkt) M8x20 + Unterlegscheibe + Federring sS4
6 + Mutter 4 Satze
7 Schlossschraube (Edelstahl) M10x30 + Unterlegscheibe + Federring 2 Sitze
+ Mutter
8 Gewindestift 6x50 12 St.
9 Verbindungsschaft 2 St.
10 Tf\lm;?eerrschraube (Edelstahl) M8x20 + Unterlegscheibe + Federring 4 Sitze

Dokument Nr.:

Exact Nr.: 271 104 301

Technischer stand am: 05.11.10
Technische anderungen vorbehalten




Jd h?izpmﬁ@.
Ll N
ﬁ#ﬁw A

1.Montage der Konstruktion die besteht aus dén Haken @® , Schraubensatzen ©® ,
Horizontalbalken ® und den Aufhangen @®

Beschreibung
Standard Haken (Halteblgel)

Standard Haken (Halteplate)

Horizontalbalken Aluminium

Untere Aufhanger

| [WIN|=

Obere Aufhanger

Schlossschraube (Verzinkt) M8x20
+ Unterlegscheibe

6 + Federring

+ Mutter

Schlossschraube (Edelstahl)
M10x30

7 + Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

8 Gewindestift 6x50

Hammerschraube (Edelstahl)
M8x20

10 + Unterlegscheibe

+ Federring

+ Mutter

Dokument Nr.:

Exact Nr.: 271 104 301 3
Technischer stand am: 05.11.10

Technische anderungen vorbehalten



fiir Sie bereitgestellt von

'[h izprofi
o

2. Montage des Erweiterungssets.

Den Verbindungsschaft @ einschieben in die Horizontalbalken @ des erweiterungssets

Dokument Nr.: T :
Exact Nr.: 271 104 301 4 y fiir Sie bereitgestellt von
\

Technischer stand am: 05.11.10 1A - -
r;(h)ﬁiipi’@fi

Db N~

MR s A

Technische anderungen vorbehalten



	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4

